

Відкриття Черкаського центру євроатлантичної інтеграції

17 вересня 2009 року в Черкасах відбулося відкриття та презентація Черкаського центру євроатлантичної інтеграції, який створено Інститутом трансформації суспільства на базі Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників за підтримки Посольства Королівства Норвегія в Україні. Черкаський центр євроатлантичної інтеграції функціонуватиме за Моделлю, розробленою Інститутом трансформації суспільства.

Мета заходу:

- відкриття та презентація Черкаського центру євроатлантичної інтеграції;
- обговорення ролі Черкаського центру євроатлантичної інтеграції у створенні в регіоні умов для впровадження державного курсу на вступ України до НАТО;
- визначення механізмів залучення різних сегментів регіональної громадськості до роботи Центру;
- проведення відкритої дискусії за участі місцевої влади, науковців, освітян, громадських організацій та ЗМІ Черкащини, українських експертів щодо шляхів реалізації в регіоні євроатлантичного курсу України;
- створення в рамках Черкаського центру євроатлантичної інтеграції Бюро з вивчення громадської думки, молодіжного клубу «Дебати» та групи тренерів з питань євроатлантичної інтеграції.

У церемонії відкриття Черкаського центру євроатлантичної інтеграції взяли участь:

- представники Координаційного бюро європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, Громадської Ліги Україна – НАТО;
- керівники Черкаської обласної та міської влади; керівники Інституту трансформації суспільства і Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників;
- провідні українські експерти; викладачі та студенти вищих навчальних закладів, директори і вчителі загальноосвітніх шкіл, керівники громадських організацій та ЗМІ Черкаської області.



Під час відкриття Черкаського центру євроатлантичної інтеграції

ВІДКРИТТЯ ЧЕРКАСЬКОГО ЦЕНТРУ ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

Вступні промови організаторів заходу



Олег Соскін, директор Інституту трансформації суспільства, професор Національної академії управління, заступник голови Координаційної Ради Громадської Ліги Україна – НАТО, керівник проекту зі створення регіональних центрів євроатлантичної інтеграції в Україні, привітав учасників заходу і розповів, що Черкаський центр євроатлантичної ін-

теграції (ЧЦЄАІ) – це вже 14-й центр, який створений Інститутом трансформації суспільства в регіонах України за розробленою ним Моделлю. Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників, на базі якого функціонуватиме ЧЦЄАІ, має всі необхідні й навіть дуже комфортні умови для проведення інформаційної роботи з питань євроатлантичної інтеграції в області. Важливо, що ініціативу Інституту щодо створення такого Центру в Черкаській області підтримала місцева влада, зокрема Черкаська обласна державна адміністрація, з якою вже розпочато плідну співпрацю у цьому напрямі, а також Черкаська обласна рада, що позитивно поставилася до відкриття ЧЦЄАІ у регіоні. У цьому зв'язку пан Соскін зазначив, що згідно із чинними законами, які діють нині у царині інформування населення з питань євроатлантичної інтеграції, органи обласної влади повинні включити в бюджет на наступний рік фінансування інформаційних структур, які займають відповідним напрямом діяльності. Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників також потрібно підтримати у цьому плані, надати йому фінансування, аби новостворений Центр міг якомога ефективніше доводити до громадян інформацію про державний курс на євроатлантичну інтеграцію України.

Місію патрунувати розвиток Черкаського центру євроатлантичної інтеграції взяло на себе Посольство Королівства Норвегія в Україні. У жовтні в ЧЦЄАІ Інститут трансформації суспільства проводитиме семінар-тренінг, у якому візьме участь Посол Норвегії пан Олав Берстад. Черкащина стане пілотним проектом для формування мережі районних філіалів Центру, а також спеціалізованих кабінетів з євроатлантичної та європейської інтеграції, які будуть відкриті в загальноосвітніх школах і коледжах.

Центри євроатлантичної інтеграції, які створюються сьогодні Інститутом трансформації суспільства по всій Україні, є просвітницько-інформаційними майданчиками, а не пропагандистськими структурами. ЦЄАІ не переслідують жодної політичної мети – це абсолютно аполітичні інтелектуальні утворення, які сформовані для всіх людей, яких би думок чи світоглядних позицій вони не дотримувалися. У цьому полягає головна характерна особливість таких установ.

Олег Соскін висловив переконання, що завдяки центрам, які проводимуть численні заходи з євроатлантичної тематики в усіх регіонах України, наші громадяни матимуть можливість сформувати власне бачення євроатлантичної цивілізації та системи колективної безпеки (а НАТО – один із її елементів), якою охоплені країни, що належать до цієї цивілізації.

Анатолій Чабан, заступник голови Черкаської обласної державної адміністрації, вважає символічним, що саме у Черкаському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних працівників відкрито такий прекрасний центр, який у своїй діяльності зосередить основну увагу на проблемах євроатлантичної інтеграції та особливостях відносин Україна – НАТО.



Він подякував ініціатору створення Центру – директору Інституту трансформації суспільства проф. О. Соскіну, який самовіддано працює у цьому напрямі, а також Посольству Королівства Норвегія в Україні, МЗС України і всім інституціям, які дбають про те, аби населення Черкащини було інформоване про засади європейської та євроатлантичної безпеки.

Пан Чабан наголосив на вдалому виборі місця, де проводитиме свою роботу Центр. Адже саме через систему перепідготовки вчителів і масових заходів, які відбуваються в Черкаському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних працівників, можна найкраще донести як до слухачів, так і до населення загалом ті ідеї, які проповідуватиме ЧЦЄАІ. Колектив цього інституту має потужний керівний та кадровий потенціал, а також належну матеріальну базу. Це дало змогу його керівництву в короткий термін так гарно підготуватися до відкриття Центру, виділити для нього гарне просторе приміщення, обладнати необхідними технічними засобами, наповнити науковою та інформаційною літературою.

Заступник голови Черкаської ОДА відмітив, що проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції мають важливе значення в нашому суспільстві. Водночас, більша його частина сьогодні ще з осторогою ставиться до питання членства України в НАТО. Існуючі у цій сфері проблеми пов'язані із невідповідністю українських реалій європейським стандартам життя, політичною нестабільністю у нашій країні, браком демократичних засад розвитку тощо. «Однак попри численні перепони та негаразди ми мусимо вирішувати питання безпеки Української держави, що передбачає вибір такої моделі забезпечення безпеки, яка найбільш ефективно працює у світі. А ми бачимо, що Європа сьогодні має найкращі надбання в цій галузі», – відзначив А. Чабан.

Він підкреслив, що нині ситуація складається таким чином, що саме громадянам України доведеться робити вибір моделі безпеки під час всенародного референдуму. Тому вони повинні свідомо підходити до цієї справи, чітко розуміти переваги приєднання до НАТО чи ОДКБ. Але без чіткої, об'єктивної інформації обрати шлях, який найбільшою мірою відповідає національним

інтересам України, неможливо. З огляду на це й створено в області Черкаський центр євроатлантичної інтеграції, що працюватиме в єдиній системі з іншими центрами, які вже функціонують в Україні. Місцева влада, яка також проводить певну діяльність у цьому напрямі, підтримуватиме інтеграційні заходи ЧЦЄАІ, аби населення Черкащини могло свідомо і чітко побачити перспективи України, мало відповідну інформацію стосовно майбутнього вступу нашої держави до трансатлантичних європейських структур. «У цьому зв'язку, – наголосив пан Чабан, – на новостворений Центр сьогодні покладаються величезні завдання. І ми віримо в те, що він допоможе нашим співгромадянам отримати більше інформації про наших партнерів та союзників у Європі, які демонструють високий рівень економічного розвитку і безпеки».

Насамкінець представник Черкаської ОДА зазначив, що відкриття Черкаського центру євроатлантичної інтеграції – це крок до підготовки та впровадження спільних проектів влади, освітан і громадськості в галузі інформування населення регіону про переваги європейської та євроатлантичної інтеграції.



Наталія Чепурна, директор Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників, координатор Черкаського центру євроатлантичної інтеграції, щиро подякувала директору Інституту трансформації суспільства професору Олегу Соскіну, Посольству Королівства Норвегія в Україні, Міністерству закордонних справ України,

представникам Черкаської обласної влади за надану велику честь відкрити Центр євроатлантичної інтеграції при Черкаському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних працівників. Вона зазначила, що це непересічне подія не тільки для Інституту, а й для області загалом. Адже сьогодні на її теренах з'явилася структу-

ра, яка надаватиме освітнім закладам і громадянам Черкащини об'єктивну інформацію з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, від яких залежить подальший шлях України як європейської держави. Основна аудиторія, на яку буде спрямована діяльність ЧЦЄАІ, – це студенти вищих навчальних закладів та школярі, чимало з яких уже брало участь у міжнародних проектах, конференціях, дебатах. «Майбутнє нашої країни – в руках молоді, якій ми маємо дати сьогодні відповідні знання та освіту, щоб вони не помилилися, формуючи долю України», – наголосила пані Чепурна.

Вона окреслила основне завдання Центру, що полягатиме у створенні такого інформаційно-просвітницького простору, результатами якого змогли б користуватися всі жителі Черкащини. У найближчий час на порталі Інституту з'явиться окрема сторінка, яка міститиме різноманітні інформаційні матеріали з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, до яких матимуть вільний доступ усі черкасці. Актив Центру спільно з Інститутом трансформації суспільства організовуватиме тренінги, готуватиме педагогічних працівників області для роботи з молоддю.

На базі ЧЦЄАІ буде організовано клуб «Дебати», в рамках якого старшокласники і студенти матимуть можливість вільно висловлювати свої думки та уподобання, демонструвати вміння використовувати інформацію з метою зробити свідомий вибір з доленосних питань розвитку держави. Це буде той інформаційний майданчик, де можна отримати інформацію, проаналізувати її, обговорити різні аспекти проблеми, а потім сформулювати певний усвідомлений результат.

Пані Наталія Чепурна висловила сподівання на те, що Черкаський центр євроатлантичної інтеграції об'єднає всіх місцевих активістів, які бажають працювати в різних проектах за цим напрямом, – і вищі навчальні заклади, і мережу районних відділень Центру, які будуть створені, і школи. Відтак інформація про переваги євроатлантичного розвитку України дійде до найвіддаленіших населених пунктів області. «Ми робимо сьогодні нові кроки й переконані, що відкриття Центру допоможе реалізувати право наших громадян на відкриту інформацію і свідомий вибір», – висновувала директор Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників Н. Чепурна.

Діяльність Черкаського Центру євроатлантичної інтеграції висвітлюватиметься на сайті

Мій вибір – НАТО
(розділ «Регіональні центри»)

за адресою:
www.uanato.info



Організатори заходу